



即時發布

養和醫療集團加入首創「AXA安盛特選醫療網絡」 攜手革新醫療服務體驗

(2018年10月3日—香港) 養和醫療集團與 AXA 安盛於今天達成合作，養和醫療集團成為市場首創「AXA 安盛特選醫療網絡」的第一個及最大的醫療伙伴。養和醫療集團醫生將為 AXA 安盛客戶提供優質、專業的診治及醫療意見。

養和醫療集團行政總裁兼養和醫院院長李維達醫生表示：「多年來養和一直得到香港市民和企業的信賴。今次是養和首次與 AXA 安盛達致大型的合作協議。我們期望透過加入特選醫療網絡，讓更多人使用養和醫療集團的高質素醫療服務——頂尖的專科醫生團隊、全面齊備的先進醫療儀器及技術，以及體貼專業的護理服務。『優質服務 卓越護理』正是養和的服務宗旨。透過此計劃實踐養和醫療集團『以病人為本』的服務理念，照顧患病需要，簡化行政程序，令病人更安心治療。」

作為率先加入「AXA 安盛特選醫療網絡」的醫療機構，養和醫療集團的專科服務是目前本港私營醫療界中最全面的，涵蓋基層醫療至尖端醫療，為病人提供周全服務。

李維達院長指出：「納入網絡的養和醫療集團醫生逾 130 位，來自 30 個專科服務。他們經驗豐富，當中更有本集團的榮譽顧問醫生。我們期望日後有更多養和醫生加入網絡。」

計劃涵蓋多個常見專科，包括心臟科、眼科、骨科、腸胃科、皮膚科、婦產科、兒科、耳鼻喉頭頸外科、腫瘤科及外科等等，可令病人更安心。

養和醫療集團首席醫療總監兼養和醫院副院長陳煥堂醫生補充：「除專科範疇夠全面外，服務地點亦方便。除跑馬地『養和醫院』外，還有『養和醫健』設於港島主要地區五個提供專科服務的地點，及即將在筲箕灣阿公岩落成的新中心。無論病人到哪裏求診，醫護人員都能取得病人的電子病歷。是次養和醫療集團跟 AXA 安盛合作，突顯保險業界對養和在臨床管治的信任和信心，集團會以嚴謹的臨床管治，維持收費一致性及高透明度，確保醫療效益及質素，保障病人權益。」

養和醫療集團為首間及最大伙伴 完善網絡匯聚頂尖醫生

AXA 安盛行政總裁白禮恒表示：「醫療費用上升一直是港人關注的議題。我們希望客戶於患病時能為他們提供充裕諮詢及適切治療，享用最優質的醫療服務。AXA 安盛與養和醫療分享同一信念，我們很高興養和醫療集團能加入『AXA 安盛特選醫療網絡』，成為首家也是參與醫療人員最多的醫療機構。我們希望以最專業的醫療人員、最簡單的程序及最完備的服務，讓客戶獲得及時和適切的治療以及專業醫療意見。作為龍頭私院，養和醫療集團擁有尖端醫療科技及各科頂尖醫生，而且有嚴謹的內部監察制度，相信能為病人帶來最大得益。」

AXA 安盛董事總經理 — 醫療及僱員福利業務許以敏博士表示：「『AXA 安盛特選醫療網絡』為全港首創，並獲五家私院推薦合共超過 500 醫生加入網絡，完善覆蓋港島、九龍及新界。為客戶提供專業診治以至第二醫療意見；簡易的程序亦提昇了用戶的體驗。AXA 安盛將會繼續發展『AXA 安盛特選醫療網絡』，並會加至現有或全新的醫療保險及僱員福利計劃，期望能讓更多客戶受惠，享用私院優質醫療服務，盡量紓緩公營醫療系統的負擔以至對病牀的需求。」AXA 安盛作為其客戶的健康伙伴，深明他們的健康需要，新設的特選醫療



網絡可為客戶提供優質醫療服務，簡化程序及革新醫療服務體驗，並期望能紓緩公營醫療系統的負擔和病牀不足的壓力。

權威專家提供第二醫療意見¹

面對危疾，尤其是癌症，病人都希望尋求最合適的醫治及醫療意見。AXA 安盛明白客戶所需，更深信香港擁有最好的醫療專才，因此「AXA 安盛特選醫療網絡」會安排本地頂尖醫生及各科權威專家包括大學教授、院士及資深執業醫生等，為病人提供第二醫療意見。只需一個電話，AXA 安盛即可在收集病人資料後十個工作天內免費安排與權威專家會面。毋須等待海外醫院的醫療報告，而能直接與本地權威專家面見，聽取第二醫療意見，從而獲得最適切的治療。

無需預先批核直接結算² 用戶體驗更簡單

「AXA 安盛特選醫療網絡」簡化了複雜的程序。客戶只需向醫療機構出示 AXA 醫療卡³及個人身份證明文件，便可預約網絡醫生，而不需等候文件提交及預先批核，只要在每年保障總限額內⁴及屬醫療必需的治療，便可享用診証和出院免找數服務，毋須擔心醫療費用，專心休養。

陳煥堂醫生續稱：「作為醫者，我們深信「由合適的醫生為病人提供適切的醫療服務『Right patient with the Right doctor for the Right procedure』，就是提升醫療服務質素的基石。透過有效及善用醫療資源，市民可以獲得更有保障和健康的生活。」

~ 完 ~

¹ 第二醫療意見只適用於指定計劃。詳情請參閱相關產品的銷售文件或保單及／或相關服務的條款及條件以取得更多資料。

² 直接結算服務只適用於指定產品及只限於「AXA 安盛特選醫療網絡」內的醫療機構所接受住院及治療服務。「AXA 安盛特選醫療網絡內」指（一）由「AXA 安盛特選醫療網絡」名單上的註冊醫生、外科醫生或專科醫生所提供的任何治療；及（二）該治療或住院是在「AXA 安盛特選醫療網絡」名單上的指定醫療機構內進行。詳情請參閱相關產品的銷售文件或保單及／或相關服務的條款及條件以取得更多資料。

³ 只適用於指定計劃。

⁴ 每年保障總限額是指 AXA 安盛在任何一個保單年度內支付的最高總保障額，並於該計劃項目中的保單附表列出。每年保障總限額會於每個保單年度重新計算。



關於養和醫療集團

養和醫療集團於 2017 年 9 月正式啟動，其成員以全方位策略，透過優質臨床醫療服務、醫學教育和科研，以及公眾健康教育，推動公共衛生及醫學發展。養和醫療集團成員包括養和醫院、養和醫健、即將啟用的養和東區醫療中心及日後各關聯成員，以「優質服務·卓越護理」為宗旨，致力為病人提供全人關顧的優質醫療及護理服務。

養和醫院始創於 1922 年，是一間擁有優質醫護服務、先進醫療技術及專業水平的私家醫院，現約有 500 張病床及逾 30 個專科中心，以提供舒適、安全及現代化的環境，致力達到高質素的醫療及護理水平。

養和醫健的醫療網絡遍佈港島多個主要地區，轄下的醫療中心以先進的設施及以病人為本的服務精神，為香港提供優質的社區醫療、基層醫療及專科護理服務。養和醫健各中心均位處港島交通便利位置，方便市民求診。養和醫健專科中心於金鐘太古廣場一期提供眼科、視力矯正、牙科、內科消化系統、內鏡、日間手術、疼痛治療、心臟科、皮膚科、整形外科及皮膚激光服務等。此外，養和醫健家庭醫學及基層醫療中心現設於中環、太古、港島西和北角丹拿山，中環並設有綜合腫瘤科中心、腦神經科中心、風濕病科中心、內分泌及糖尿病中心及長者醫健中心。此外，港島西長者醫健中心及北角丹拿山的長者健康中心均提供老人科服務。

AXA 安盛簡介

AXA 安盛為 AXA 安盛集團之成員，憑藉其超卓的產品及服務，現時於香港及澳門的客戶人數已超過 100 萬¹。AXA 安盛不單是香港其中一家最大的醫療保險供應商，其一般保險業務更在香港市場擁有最大的佔有率²及連續 9 年獲選為全球第一保險品牌³。

AXA 安盛以幫助客戶活出更精彩人生為目標，並切實反映於我們所做的一切。AXA 安盛為最多元化的保險公司之一，提供全方位的保障予個人和商業客戶。我們為人壽、健康及財產提供全面綜合的解決方案，積極滿足客戶所有的保險需求。

AXA 安盛利用大數據和人工智能革新客戶體驗，使保險變得更簡易及更個人化。作為一家創新的保險公司，我們不斷推動創新，集中於健康保障領域上尋求突破，照顧客戶於預防、治療和康復路上的種種需要。

我們一直以回饋及支援社區為使命。安盛慈善基金是我們企業社會責任的旗艦計劃，涵蓋我們在推廣健康、教育和社區服務方面的努力，致力為香港創造正面和持久的影響。

¹ 包括安盛金融有限公司、安盛保險（百慕達）有限公司（於百慕達註冊成立的有限公司）及安盛保險有限公司的客戶

² 根據保險業監管局所發表有關2016年按整體毛保費收入計算所得的市場佔有率之數據

³ Interbrand全球最佳品牌2017（以品牌價值計算）

如有查詢，請聯絡養和醫療集團傳訊部：

郭瑞儀 直線：3156 8078

鍾婉慧 直線：3156 8079

電郵：media@cad.hksh.com



圖片說明：

1. (由右至左) 養和醫療集團首席醫療總監兼養和醫院副院長陳煥堂醫生、養和醫療集團行政總裁兼養和醫院院長李維達醫生、AXA安盛行政總裁白禮恒先生、AXA安盛董事總經理—醫療及僱員福利業務許以敏博士簽署合作協議。



2. 養和醫療集團一眾管理層及醫護人員共同見證「養和醫療集團加入市場首創『AXA安盛特選醫療網絡』」。

